



EDITAL – Nº 002/2018/DPI/PPGI/IFAM/IC
PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE
INICIAÇÃO CIENTÍFICA DO IFAM – PIBIC/IFAM e PIBIC-Jr/IFAM,
PAIC/FAPEAM, PIBIC/CNPq, PIBIC-EM/CNPq, PIBITI/CNPq e PIBIC-Af/CNPq.

ERRATA

No item 5. DOS REQUISITOS, onde se lê:

5.1.3 Nos campi onde não existam 2º ano do Ensino Técnico Integrado, será permitida a submissão de aluno em 1º ano do Ensino Técnico Integrado. Nos campi onde existam Curso Superior de Tecnologia realizados em 02 (dois) anos, será permitida a submissão de aluno em primeiro período deste curso. Em ambos os casos fica o recebimento da bolsa condicionado à aprovação no bimestre ou período com média igual ou superior a 6,0 (seis);

5.2.3 Pertencer ao quadro permanente da instituição;

Leia-se:

*5.1.3 Nos campi onde não existam 2º ano do Ensino Técnico Integrado, será permitida a submissão de aluno em 1º ano do Ensino Técnico Integrado. Nos campi onde existam Curso Superior de Tecnologia realizados em 02 (dois) anos, será permitida a submissão de aluno em primeiro período deste curso. **Nos campi onde existam Cursos Técnicos Subsequentes realizados em 18 (dezoito) meses, será permitida a submissão de aluno em primeiro período deste curso.** Em ambos os casos fica o recebimento da bolsa condicionado à aprovação no bimestre ou período com média igual ou superior a 6,0 (seis);*

*5.2.3 Pertencer ao quadro permanente **de docentes** da instituição;*

Manaus, 04 de junho de 2018.
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação